

Первые Действия Для Начала Собственного Бизнеса

Для максимально успешного начала собственного бизнеса

Вам обязательно понадобится Стартовый Пакет.

Стартовые Пакеты бывают трех видов:

- 1) Стартовый Пакет 100;
- 2) Стартовый Пакет 200;
- 3) Стартовый Мини-Пакет;

Стартовый Пакет 100.

Это красивая яркая кожаная папка, с фирменным логотипом компании на лицевой стороне. В этом наборе Вы найдёте каталог продукции, маркетинговый план, стартовый справочник, дистрибьюторский договор, DVD, код стартового пакета, указатель цен, список ароматов и 100 пробников всех популярных ароматов классической коллекции, составляющий ассортимент нашей продукции.

Стоимость данного набора составляет

всего 1350 рублей

(1350 рублей стоит сам набор и 200 рублей будет стоить доставка до вашего города 1 классом Почты России Срок доставки - примерно 1 неделя).

Приведем пример из нашей практики.

Наши партнёры в Краснодаре в самом начале работы недооценили все преимущества работы со Стартовым Пакетом и заказали только один такой Стартовый Пакет. **Всего за 3 дня работы с данным кейсом они смогли собрать заказов на 60 тысяч рублей!** Просто приходили к друзьям, знакомым, сотрудникам на работе, давали понюхать ароматы и немного рассказывали общими словами о продукции компании и возможностях заказа. Это все. Больше ничего им делать не приходилось. Люди сами покупали понравившиеся им ароматы. Потому что такого невероятного сочетания **НИЗКОЙ ЦЕНЫ и ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА** Вы не найдете нигде!

Аналоги стоят в 5 раз дороже!

В течении недели наши краснодарские партнеры, точно оценив такой **ажитажный спрос на продукцию** и поняв, что надо действовать быстро, иначе свободное место достанется другим, приняли решение об открытии Филиала FM Group. Вообще Краснодар бьет все рекорды по темпам работы! У нас там есть Дистрибьютор, она за 1 день работы с данной папкой, имея на руках только бумажки с нашими ароматами и цветные распечатки фотографий с флаконами, смогла собрать заказ на 40 тысяч рублей. Просто приходила, рассказывала, давала нюхать ароматы и сразу собирала заказы! **Этот парфюм продает себя сам!**

Настоятельно рекомендуем Вам - **заказывайте сразу несколько Стартовых Пакетов**, это **МАКСИМАЛЬНО БЫСТРО увеличит Ваши обороты** и Вы сможете начать **зараба-**



тывать деньги очень быстро! Пишите, звоните, мы всегда подскажем, что лучше всего заказать Вам для начала работы.

Как Вы уже поняли - **это лёгкий и приятный бизнес!** Вот, что сказала в беседе по телефону одна из наших Дистрибьюторов: «Раньше я занималась подобным бизнесом – продавала добавки для здоровья. Но, положа руку на сердце, мне никогда не нравилось заниматься этими добавками, работала скорее ради денег, чем для удовольствия. А здесь совершенно другая картина! Заниматься духами для меня приятно и легко. Я очень довольна, что решила заняться этим бизнесом, тем более никих конкурентов нет!»

Стартовый Пакет 200.

Это такая же красивая яркая кожаная папка, с фирменным логотипом компании на лицевой стороне, но внутри помимо набора из каталога продукции, маркетингового плана, стартового справочника, дистрибьюторского договора, DVD, кода стартового пакета, указателя цен, списка ароматов содержит целых 137 пробников! Среди которых все 100 пробников классической коллекции, также 32 пробника уникальной коллекции люкс и 5 фантастических фруктовых ароматов.



Стоимость данного набора составляет

всего 1800 рублей

(1800 рублей стоит сам набор и 200 рублей будет стоить доставка до вашего города 1 классом Почты России. Срок доставки - примерно 1 неделя).

Стартовый Мини-Пакет.

Для увеличения числа Дистрибьюторов в Вашей сети рекомендуем приобрести Стартовый Мини-Пакет с 20 самыми популярными ароматами из Стартового Пакета 100.

Стоимость данного набора составляет

всего 450 рублей

(450 рублей стоит сам набор и 200 рублей будет стоить доставка до вашего города 1 классом Почты России. Срок доставки - примерно 1 неделя).

